
Âõîä äûìîâûõ ãàçîâ

Âûõîä íàãðåòîé âîäû                                Âõîä íàãðåâàåìîé âîäû  
Q =16 êóá.ì/÷àñ; t =75 Ñ

Q =1,7 êã/ñåê; t =550 Ñ

Q =16 êóá.ì/÷àñ; t =115 Ñ

Ïó÷îê òåïëîîáìåííûõ òðóá.

B (1 : 2)

Òåïëîâîé ìîäóëü óòèëèçàöèè òåïëà.
Òåïëîîáìåííèê ¹2 ÃÒÓ 
Óñëîâíàÿ ñõåìà ðàñïîëîæåíèÿ îñíîâíûõ ýëåìåíòîâ.

Ôëàíåö òðóáû äûìîõîäà èçãîòàâëèâàåòñÿ èíäèâèäóàëüíî ïî ðàçìåðâì çàêàç÷èêà.1.
Îïîðíûå êîíñòðóêöèè èçãîòàâëèâàþòñÿ èíäèâèäóàëüíî â çàâèñèìîñòè îò ðàñïîëîæåíèÿ áëîêà.2.
Ôëàíöè âõîäà è âûõîäà âîäû óñòàíàâëèâàþòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ ðàçìåðàìè3.

ïðèñîåäèíèòåëüíîé îáâÿçêå òðóá çàêàç÷èêà.
Òåïëîîáìåííèê ðàñ÷èòàí èñõîäÿ èç äàííûõ ïðåäîñòàâëåííûõ çàêàç÷èêîì:4.

-Òåìïåðàòóðà âûõëîïíûõ ãàçîâ íà âõîäå =550 Ñ
-Ðàñõîä âûõëîïíûõ ãàçîâ íà âõîäå =1,7 êã/ñåê.
-Òåìïåðàòóðà âîäû íà âõîäå =75 Ñ
-Ðàñõîä âîäû 16 êóá.ì/÷àñ
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